Вариант 1

Задача 1.

Используя данные таблицы, выполнить задания аналитически и графически:

1. Определить изменение величины спроса ΔQD   при изменении цены с Р1 до Р2.

2. Определить изменение величины предложения ΔQS   при изменении цены с Р1 до Р2.

3. Определить состояние равновесия рынка данного товара (Q0 и Р0).

4. Определить, как изменится состояние равновесия, если будет введен налог, взимаемый с производителя.

	Функция спроса (QD)
	Функция предложения (QS)
	Цена спроса (РD)
	Цена предложения (РS)
	Налог

	QD = 15 – Р
	QS = _5 +Р
	Р1= 5 руб.

Р2= 7 руб.
	Р1= 15 руб.

Р2= 8  руб.
	1 руб.


1. QD1=15- Р1 =15-5=10

QD2=15- Р2 =15-7=8

ΔQD=8-10=-2

2. QS1=-5+ Р1=-5+15=10

QS2=-5+ Р1=-5+8=3

ΔQS=3-10=-7

3. Определить состояние равновесия рынка данного товара
Равновесие рынка достигается в точке пересечения кривых спроса и предложения
QS0= QD0
15 – Р=_5 +Р
20=2P

P=10
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4. Определить, как изменится состояние равновесия, если будет введен налог, взимаемый с производителя.
Пусть до введения налога товар стоил 10 руб. При акцизном сборе с единицы товара в 1 руб. цена должна подняться до 11 руб. Только при условии, что цена будет на уровне 11 руб., объем предложения останется неизменным. Но покупатели в случае роста цены не останутся нейтральными: их естественной реакцией будет сокращение спроса. 
Новая функция предложения QS = _6 +Р

QS0= QD0

15 – Р=_6 +Р
21=2P

P=10.5
Компромисс между интересами покупателей и продавцов будет достигнут в точке В, которой соответствует цена не в 10 руб., а 10.5 руб. В цене 10.5 руб. содержится 0.5 руб. налога. Потери покупателя составляют 0.5 руб.. (т. к. раньше платили 10 руб. а сейчас 10.5 руб.). Потери продавца составляют 10-(10.5 -1)= 0.5 руб (т. к. раньше он получал 10 руб., а после уплаты налога 9.5 руб. При этом объем реализации составит 4.5 ед. И если до введения налога совокупная выручка составляла 50 руб., то после введения налога она будет равна 47.25 руб.(4.5*10.5), с учетом налога 42.75 руб. Данная ситуация продемонстрирована на рисунке.
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Задача 2.  Начертите кривую производственных возможностей и рассчитайте альтернативные издержки производства одного миномета по следующим данным:

	Производственные альтернативы
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G
	H

	Тракторы
	7
	6
	5
	4
	3
	2
	1
	0

	Минометы
	0
	10
	19
	27
	34
	40
	45
	49

	Альтернативные издержки
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Альтернативные издержки производства одного миномета в точке H равны 4, в точке G 5 тракторам, 6 в точке F и так далее, в точке B они равны 10 тракторам.
Задача 3.

	Условия задачи
	Что необходимо определить

	MUX = 10-2 x;   MUY = 20-4 у

J = 42 руб.;Рх = 2, РУ = 4.
	Какое количество товара
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 купит потребитель в состоянии равновесия


Обозначения: 
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- совокупная полезность; 
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- предельная полезность; 
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- доход; 
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 - цены товаров 
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 - количество товаров.

Общая полезность - удовлетворение, которое получают от потребления определенного набора товара или услуги.

Предельная полезность - это прирост общей полезности товарного набора при увеличении объема потребления данного товара на единицу. 
Условия равновесия потребителя можно выразить формулой:
Mux / Muy = Px / Py

J = 42; Рх = 2, РУ = 4.

Mux=10-2 x
Muy=20-4 у
10-2 x /(20-4 y) =1/2
20-4x=20-4y

X=y
Чтобы уложиться в доход 42, решим уравнение
2x+4x=42
x=7
y=7
Таким образом, в оптимальном наборе 7 единиц товара x и 7 единиц товара y. 
Задача 4.

Фирма работает на рынке совершенной конкуренции. По данным таблицы определить:

1. Общие постоянные издержки (TFC).
2. Общие переменные издержки (TVC).
3. Средние общие издержки (AТC).
4. Средние переменные издержки (AVC).
5. Средние постоянные издержки (AFC).
6. Предельные издержки (MC).
7. Объем выпуска продукции, при котором фирма получит наибольшую прибыль (убытки) (Р=МС).
Оформить результаты расчетов в виде таблицы.

	Q
	TC
	P
	FC
	VC
	ATC
	AVC
	AFC
	MC

	0
	15
	20
	
	
	
	
	
	

	1
	20
	
	
	
	
	
	
	

	2
	28
	
	
	
	
	
	
	

	3
	40
	
	
	
	
	
	
	

	4
	60
	
	
	
	
	
	
	

	5
	100
	
	
	
	
	
	
	


Задача 5.
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Заполните таблицу:

	P
	Q
	TR
	TC
	FC
	VC
	ATC
	AVC
	MC

	4
	1500
	6000
	5000
	1200
	3800
	3.333
	2.533
	5


� EMBED Equation.3  ���
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